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MpoOaéTtca 2x.K. KBapTupa B 7 MUKPOPaMOHe.
KBapTupa C KOCMEeTUYECKMM PEMOHTOM, TEMasa 1
cBeTnagd. PacnonoyxeHa B cepeanHe gomMa. OKHa
MBX, 6ankoH OCTEKNEH (OepeBAHHbIE paMbl).
CaHy3en coBMeLLéH, TpebyeTca peMoHT. Flopavee
BOJOCHabXeHMe B OTOMUTENbHbIN ce30H. [Mpun
npoaarke KBapTMpPbl, OCTaéTcs BCE. [pmnaoMoBas
TeppuTopma obnaropoxkeHa. B arosowm
OOCTYMHOCTM eCTb BCE& Heobxogmmoe a4
KOMPOPTHOro NpoXXmBaHMAa. Bo3amMoxxeH Topr.
3BOHUTE.




KonnyectBo KOMHaT: 2
O6uwasa nnowagp: 44.2 M?

Mnowanb KyXHU: 6 M?

DTaken B gome: &

Tun 6ankoHa: 6anKoH

CocToaHMe obbekTa: XxopoLlee
Hanunune nutepHeTa: Aa
MycoponpoBoL: HET

BblcoTa MoToNMKOB B MeTpax: 2.6 M.
MNnaHnposBka: XpyLleBKa

oo nocTponkn goma: 1961 r.
XXunaa nnowanb: 30 M2
dTaxk: 2

Twn caHy3na: CoBMeLLEeHHbIN
PeMOHT: KocMeTU4ecKum
Hanunuune TenedoHa: HeT
Hanunume mebenu: pa

Bua 13 okoH: BO gBop

Tun goma: 6/I0YHbIN
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